

入网得好礼,就要一举两得

“我选海量上网卡18元套餐,不仅便宜,还有100M省内流量、70分钟本地语音、100条短信,上网、打电话、发短信一个也不落下。”

“那我的28元海量上网卡套餐也很不错啊,虽然说套餐内包含的短信和通话语音一样,但是流量却多了200M,可以让我尽情上网了。”在河南工业大学,相约一起来报道的两个大一新生比起了自己的套餐,虽然选的不一样,但用的都是海量上网卡套餐。

据统计,历年来,近九成的高校学生,都选择加入郑州移动,凭借优惠的套餐,丰富的活动,优质的信号,广泛的覆盖,贴心的服务,得到了广大高校学生的欢迎。

郑州移动的工作人员介绍说,大学新生入

校,意味着面临一个全新的环境。此时,沟通就被赋予了更为重要的意义,在以年轻人为主的移动互联网时代,沟通不仅通过手机通话、短信与彩信,更向着社区交流、信息发布、即时通信、互动娱乐的方向发展。

郑州移动主动发挥在基础通信领域与移动互联网领域的领先优势,以多样化的信息服务,满足大学新生的通信需求,尤其是对流量的要求。

现在,只要新生办理海量上网卡,就可以获得分摊话费、省内流量、免费资源等精彩好礼。不仅可以选择一个适合自己的套餐,还可以得到话费、流量等精彩好礼,可谓一举两得,你不赶快来参加吗?

又到了一年一度的新生开学时间了,96后的大学生马上就要进入大学校园了。进入大学校园之前,新生自然要为自己准备一系列的通信产品。为给新一代大学生带去祝福,郑州移动特意准备了丰盛的入学大礼包。从现在起,预存话费可获赠通话分钟数,最高可以得到720分钟通话时长;预存话费也可获赠分摊话费,每月40元话费等着你拿来拿……只要你愿意参与,更多优惠让你拿到手软。郑州晚报记者 李冬生

学姐说……

郑州移动大礼包 拿到你手软

预存话费,重重豪礼送给你

对于李梦涵,这种初到郑州的大学生来说,用哪种手机服务就成了一件大事。显然,入网门槛低,每月消费低,还有礼品送的郑州移动服务更受学生青睐。“现在大部分学生用的都是郑州移动的套餐,我如果不用,是不是太不合群了呢?”李梦涵说。

在学校的郑州移动服务点,李梦涵和家人

一起研究了一下郑州移动今年新推出的海量上网卡,发现不但有话费和礼品可以送,而且有M群打电话便宜,12593长途更是打市话一个价。

更让李梦涵心动的是,现在通过预存话费,还可得到流量、语音通话、实物礼品,有这么多优惠,当然要选郑州移动了。

存分摊话费,送通话分钟数

2014年9月30日之前,动感地带及海量上网卡新老客户,前往移动自建营业厅和社会渠道预存60元分摊话费,即可每月获赠通话分钟数。

“客户预存的60元话费,我们将通过每月返还的方式再回馈给客户,即每月返还5元,连续12个月。”郑州移动相关工作人员说:“我们还将每月额外送给客户30分钟本地长途通话分钟数和30分钟省内漫游主叫通话分钟数,连续赠送12个月,相当于客户可获得

720分钟通话语音。”

记者了解到,参与此活动的客户,所得到的分摊话费,当月使用不完,下个月就会失效。同时,客户所获赠的长途、漫游通话分钟数将会叠加分摊,也是当月使用不完,次月失效。

钜惠再袭,存一送二得三

4G套餐(含本地套餐)、全球通2012版统一套餐、神州行自选套餐、神州行通话套餐(2014版)、神州行上网套餐(2014版)中,38元及以上档次的套餐均可参与“存一送二得三”优惠活动。

38元及以上套餐客户预存60元,赠送120元话费,分12个月返还,每月返还10元,可累计获得180元话费;78元及以上套餐客户预存120元,赠送240元话费,分12个月返还,每月返还20元,可累计获得360元话费;128元及以上套餐客户预存240元,赠送480元话费,分12个月返还,每月返还40元,可累计获得720元话费。

分摊话费次月起开始生效,限当月使用。获赠的话费可冲减“手机支付”外的其他费用。

畅爽网络,最高月享15G

9月30日之前,郑州移动20元及以上手机上网流量包客户,预存60元手机上网分摊款,即可按照手机上网流量包的档次获赠相应的省内手机上网流量。

客户承诺12个月内不取消或降级对应合约手机上网流量包,20元流量包可获得300M省内流量,连赠12个月;30元流量包可获得700M省内流量,连赠12个月;40元流量包可获得1G省内流量,连赠12个月;50元流量包可获得1.5G省内流量,连赠12个月;70元流量包可获得4G省内流量,连赠12个月;100元流量包可获得6G省内流量,连赠12个月;130元流量包可获得8G省内流量,连赠12个月;180元流量包可获得9G省内流量,连赠12个月。活动赠送的省内流量加上流量包内的国内流量,参与客户最高月享15G流量。

客户预存的60元手机上网分摊款,也将以每月5元,连续返还12个月的方式返还给参与客户。

据介绍,预存流量分摊款及赠送的省内流量均为即时生效,其中赠送的第一笔省内流量将在参与活动次日返还,剩余11笔均为每月月初返还,参与活动所赠送的流量需在当月使用完毕,次月则自动失效。

